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Valärenden 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 
 

att anmäla Gunnel Landströms (SD) och Daniel Pedersens (M) avgångar från 
kommunfullmäktige till Länsstyrelsen Skåne,  
 

att bevilja Daniel Pedersens (M) avsägelse från sitt uppdrag som ersättare för 
ombudet i Kommunförbundet Skåne,  
 

att utse                   , till ersättare för ombudet i Kommunförbundet Skåne, efter 
Daniel Pedersen (M), för mandatperioden 2015-2018,  
 

att låta Daniel Pedersen (M) ha kvar sina uppdrag som ledamot och ordförande i 
utbildningsnämnden samt som ledamot i kommunstyrelsen under återstoden av 
mandattiden, det vill säga till den 31 december 2018,  

 

att, i enlighet med bestämmelserna i kommunfullmäktiges arbetsordning, låta Daniel 
Pedersen (M) ha kvar sin yttranderätt vid sammanträden i kommunfullmäktige, samt 
 

att utse                till god man med särskild kunskap om jordbruksförhållanden, för 
tiden fram till den 14 december 2020. 

        

Sammanfattning av ärende 

Inför kommunfullmäktiges sammanträde har Gunnel Landström (SD) meddelat att 
hon flyttat från kommunen.  
 
Daniel Pedersen (M) har i skrivelse avsagt sig sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige i Svedala samt sitt uppdrag som ersättare i Kommunförbundet 
Skåne. Daniel Pedersen kommer att flytta från kommunen men önskar behålla sina 
övriga politiska uppdrag i utbildningsnämnden, kommunstyrelsen och styrgrupperna 
för Bara Backar, Aggarpsskolan och arbetsgruppen för det Ungdomspolitiska 
programmet. Han önskar även att få behålla sin yttranderätt i kommunfullmäktige. 
 
När en ledamot flyttar från kommunen upphör ledamoten att vara valbar. Enligt 4 
kap. 8 § kommunallagen upphör då uppdraget genast. Fullmäktige får dock enligt 
samma bestämmelse beslut att en förtroendevald som valts av fullmäktige får ha 
kvar sina uppdrag under återstoden av mandattiden. 
 
Enligt kommunfullmäktiges arbetsordning, §§ 23 och 26, har ordföranden i en 
nämnd rätt att delta i överläggning vid kommunfullmäktiges sammanträde vid 
behandling av ett ärende där nämndens verksamhetsområde berörs. En ordförande 
i en nämnd får även delta i överläggning och besvara en interpellation eller en fråga 
när överläggning hålls med anledning av svaret. Därtill kan kommunfullmäktiges 
ordförande, efter samråd med vice ordföranden, i den utsträckning som  
det behövs låta kalla ordförande i en nämnd för att lämna  
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upplysningar vid kommunfullmäktiges sammanträden. Det finns alltså stöd i 
kommunfullmäktiges arbetsordning att bevilja Daniel Pedersens önskemål att 
behålla sin yttranderätt i kommunfullmäktige.  
 
Kommunfullmäktige beslutade vidare den 15 mars 2017, § 43, att valet av god man 
med särskild kunskap om jordbruksförhållanden, för tiden fram till den 14 december 
2020, skulle kvarstå till nästa sammanträde.  
 
 
Kommunfullmäktige har därför att förrätta detta val.  
         

         

Handlingar i ärendet 

Tjänsteskrivelse av kanslichefen, daterad 7 april 2017. 
Meddelande om att en förtroendevald flyttat från kommunen, inkommen den 4 april 
2017. 
Avsägelse av uppdrag som ledamot i kommunfullmäktige, uppdrag som ersättare i 
Kommunförbundet Skåne samt begäran om att ha kvar uppdrag, inkommen den 7 
april 2017.        





Från: Gunnel Landström <gunnel.landstrom@gmail.com> 
Skickat: den 5 april 2017 18:43 
Till: Teresa Fridell 
Ämne: Gunnel Landström 
 
Uppföljningsflagga: Följ upp 
Flagga: Har meddelandeflagga 
 
 
Hej! Jag har flyttat till en annan kommun så därför kan jag inte sitta kvar i kommunfullmäktige. Mvh 
Gunnel Landström SD Skickat från min iPhone 


